

**SOUDERTON AREA SCHOOL DISTRICT  
REQUEST FOR PROPOSAL FOR SPECIAL EDUCATION SERVICES**

**Request for Information (RFI) No. 2  
Issue Date: July 14, 2017**

Below are the answers to questions submitted by prospective bidders as of July 14, 2017.

- 1. There is potentially conflicting language on page 3, paragraph 3 (requesting "student-to-staff ratio") and page 4, paragraph 4 (where it lists reasons the district may reject a proposal, specifically "uninvited alternative proposals").**

Answer: Proposals do not need to include the student-to-staff ratio described on page 3, paragraph 3. Furthermore, the District will not consider proposals that provide less than the services defined in Appendix A.

- 2. Is the bid opening public?**

Answer: No, proposals will not be publicly read.

- 3. Does the District need any Level 3 services?**

Answer: No.